



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
COMUNA CRIZBAV

Sat CRIZBAV, Comuna Crizbav nr. 141, jud. Brașov, cod poștal 507081
Telefon: 0268481820; 0268481755, fax: 0268481755, Email: primarie@comunacrizbav.ro

Nr. înregistrare: 762 / 18.02.2022

Către,

OPERATORII ECONOMINI INTERESAȚI

Subiect: Răspuns consolidat la solicitările de clarificări cu privire la documentația de atribuire în cadrul procedurii simplificate având ca obiect „Achiziționarea unui buldoexcavator dotat cu tocător de vegetație”, procedură organizată potrivit Anunțului de participare simplificat nr. SCN1100882/09.02.2022.

Subscrisa, **U.A.T. COMUNA CRIZBAV**, cu sediul în localitatea Crizbav, comuna Crizbav nr. 141, jud. Brașov, având cod fiscal 15141180, reprezentată prin viceprimar cu atribuții de primar Iakab Árpád, prin prezenta, în temeiul prevederilor art. 103 din Normele metodologice aprobate prin H.G. nr. 395/2016, alăturat prezentei vă comunicăm răspunsurile Autorității contractante cu privire la documentația de atribuire:

Solicitarea nr. 1:

Referitor la procedura înaintată prin care se dorește achiziționarea unui buldoexcavator dotat cu tocător de vegetație, venim înaintea dumneavoastră cu următoarea solicitare. Având în vedere solicitările cuprinse în caietul de sarcini vă rugăm să acceptați participarea la procedura cu un utilaj care are următoarele caracteristici:

Rezervor combustibil: 140 l în loc de 150 l, Rezervorul de 140 litri este suficient pentru a putea lucra continuu 16 ore continuu.

Debit : 154 l în loc de 165 l : deoarece toate atasamentele care pot fi montate pe buldoexcavator nu cer un debit mai mare de 120 litri/min.

Presiune: 220 bar în loc de 250 bar, presiunea maximă admisă pentru atasamentele din gama buldoexcavatoare este de maxim 220 bar.

Capacitate de ridicare la înălțimea maximă : 3178 kg în loc de 3700 kg. Având cupa de 1mc =

greutatea specifica cea mai mare care poate fi inclusa in cupa de 1 m³, este de 3000 kg pentru

Diorit si Bazait . Nu se justifica greutatea de 3700 kg daca nu incapa in cupa. -

Lungimea totale: 6375 mm in loc de maximum 580 cm - fiind o gama superioara, cu motor stage 5 diferenta este data de ampatamentul motorului pentru un acces facil si usor la reviziile utilajului.

Greutate proprie : 9410 kg in loc de maximum 8900 kg - greutatea mai mare specifica calitatea superioara a materialelor folosite.

Prezicam ca acceptarea caracteristicilor solicitate mai sus nu influenteaza negativ performantele si capacitatile tehnice ale utilajului.

Răspuns:

Autoritatea contractantă, aduce la cunoștința operatorilor economici că se acceptă ofertarea unui produs, care îndeplinește următoarele cerințe:

- rezervor combustibil: minim 140 l;
- debitul pompei de ulei: minim 154 l/min;
- presiunea uleiului în sistemul hidraulic: minim 220 bar;
- Capacitatea de ridicare la înălțimea maximă: minim 3.169 kg;
- Lungime totală: se păstrează cerința inițială de maximum 580 cm, datorită faptului că o lungime mai mare afectează posibilitatea utilizării utilajului pe anumite străzi din localitate;
- Greutate proprie: se păstrează cerința inițială de maximum 8.900 kg.

Specificațiile tehnice sunt actualizate în mod corespunzător și în cadrul Caietului de sarcini actualizat.

Solicitarea nr. 2:

In urma analizarii documentatiei de atribuire, va inaintam urmatoarele solicitari de clarificare:

1. In caietul de sarcini, tabel „Parametrii tehnici si functionali” se solicita o capacitate de ridicare la inaltimea maxima de minim 3700 kg.

Va rugam sa acceptati si o capacitate de ridicare conform ISO 14397:2007 de minim 3169 kg.

Solicitam aceasta modificare intrucat ridicarea unei greutati de 3700 de kg la inaltimea maxima

poate dezechilibra cu usurinta utilajul si poate produce accidente in santier.

2. In caietul de sarcini, tabel „Parametrii tehnici si functionali” se solicita leviere de comanda tip

joystick.

Va rugam sa acceptati si leviere de comanda mecanice, cu levier, deoarece, solutia propusa este

solutia clasica de actionare, cea mai comuna in Romania, este mai fiabila si mai ieftin de intretinut.

3. In caietul de sarcini, capitolul „III. ALTE CERINTE” se solicita un termen de livrare de maxim 40 de zile lucratoare de la intrarea in vigoare a contractului.

Va rugam sa acceptati un termen de livrare de maxim 80 de zile lucratoare de la intrarea in vigoare a contractului. Solicitarea se datoreaza pandemiei mondiale de Covid 19 care afecteaza industria producatoare de utilaje de constructii si prelungeste termenele de productie.

4. In caietul de sarcini, capitolul „III. ALTE CERINTE” se solicita ca ofertantul sa indice in propunerea tehnica minim 1 centru de reparatii autorizat RAR unde vor fi efectuate eventualele reparatii ale buldoexcavatorului si a toculatorului.

Intrucat legislatia din Romania nu impune ca centrele de reparatii pentru utilajele de constructii sa fie autorizate RAR, va rugam sa eliminati aceasta cerinta. Obligativitatea autorizarii RAR revine centrelor de reparatii ce efectueaza reparatii pentru autovehicule rutiere destinate deplasarii pe drumurile publice, iar buldoexcavatorul este un utilaj de constructii destinat deplasarii in santier si al carui scop principal nu este deplasarea pe drumurile publice.

Răspuns:

Cu privire la capacitatea de ridicare a cupei la înălțime maximă, Autoritatea contractantă precizează că se acceptă ofertarea unui produs care are o capacitate de ridicare a cupei la înălțimea maximă de cel puțin 3.169 kg.

Cu privire la levierul de comandă de tip joystick, Autoritatea contractantă precizează că se acceptă ofertarea unui produs care are levier de comandă de tip joystick sau a unui produs care are levier de comandă mecanice, cu levier.

Cu privire la termenul de livrare, Autoritatea contractantă precizează că acceptă un termen de livrare de cel mult 40 de zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a contractului.

Cu privire la cerința privind deținerea unui centru de reparații autorizat RAR, Autoritatea contractantă precizează că se menține. Una dintre aplicațiile pentru care se dorește achiziționarea utilajului este tăierea vegetației de pe lângă drumurile situate pe teritoriul Comunei Crizbav.

Cerința a fost introdusă în documentația de atribuire ținând cont și de prevederile art. 1 alin. (2) și (3) din Ordonanța Guvernului nr. 82/2000 privind autorizarea operatorilor economici care desfășoară activități de reparații, de reglare, de modificări constructive, de reconstrucție a vehiculelor rutiere, precum și de dezmembrare a vehiculelor scoase din uz, care stabilește că „(2) În sensul prezentei ordonanțe, prin activități care pot influența parametrii constructivi, funcționali și de calitate ai vehiculelor rutiere se înțelege: a) activități de reparații, întreținere și reglări funcționale ale vehiculelor rutiere; b) activități de reparații, reconstrucție, montări, verificări și etalonări ale componentelor și echipamentelor vehiculelor rutiere; c) modificări constructive și reconstrucția vehiculelor rutiere; d) activități de dezmembrare a vehiculelor rutiere uzate, în vederea comercializării și reciclării. (3) Activitățile menționate la alin. (2) se pot desfășura numai în ateliere specializate, în baza autorizației tehnice de funcționare.”

Cu stimă,

U.A.T. COMUNA CRIZBAV

Prin viceprimar cu atribuții de primar

Iakab Árpád

